
問題は100点満点で作成しています。

Ⅰ 次の問1～問5の空欄 ア ～ ヅ() に当てはまる整数を0～9から1つ選び，該当する

解答欄にマークせよ。 ワ ， ガ() ， ザ() ， ジ() は当てはまる数式を選択欄から

選ぶこと。ただし，分数は既約分数で表せ。根号を含む形で解答する場合は，根号の中に現れる

自然数が最小となる形で答えること。例えば4�2と答えるところを，2�8のように解答しな
いこと。（80点）

問1．座標平面上に点 A（6，－4）と点 B（20，24）がある。直線 ABの方程式は，

y＝ ア x－ イ ウ である。線分 ABの垂直二等分線の方程式は，

y ＝－
エ

オ
x＋

カ キ

ク
である。また，点 C（1，1）と直線 ABの距離は

ケ � コ である。

問2．���（ x2＋ x＋1）dx＝
サ シ

ス
，���（ x2＋ x＋1）2（2x＋1）dx＝ セ ソ タ である。

問題・解答
用紙番号 19 の解答用紙に解答しなさい。

数 学
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理工学部（生命科学科），薬学部
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�� � �� �問3．三角形 OABにおいて，OA ＝3，OB＝2，∠AOB＝120°である。OA ＝ a，OB＝ b

� �とするとき，a・b＝－ チ ，AB＝� ツ テ である。∠AOBの二等分線と辺

�� � �
ABとの交点を Cとするとき，OC＝

ト

ナ
a＋

ニ

ヌ
b，OC＝

ネ

ノ
である。

問4．nを自然数とする。数列� an�は初項 a1＝5，公差4の等差数列であり，数列� bn�

は漸化式 b1＝55，bn＋1＝ bn＋20n＋24で定められる。数列� an�の一般項は，

an＝ ハ n＋ ヒ であり，数列� bn�の一般項は，

bn＝ フ ヘ n2＋ ホ マ n＋ ミ ム である。cn＝
8bn

an
とすると，任意

の自然数 nに対して cn＝ メ モ n＋ ヤ ユ ＋ 1
an
× ヨ ラ リ

が成立する。cnが整数となるような自然数 nは ル 個存在し，そのような nのうち最

大のものは n＝ レ ロ である。

37.5°

7.5°

問5．平面上で，図のような四角形 ABCDにおいて BC＝8，

∠BAD＝90°であり，点 Cから線分 ABへ下ろした垂

線と線分 ABの交点を H，点 Dから線分 CHへ下ろし

た垂線と線分 CHの交点を Jとすると AD＝ BH，

∠BCH＝7．5°，∠DCH＝37．5°である。このとき

AD＝ BH＝ ワ ，CH＝ ガ() であり，三角形

BCHの面積は ギ() � グ() － ゲ() � ゴ()

である。CJ＝ ザ() ，CH＋ AD＝ ジ() であり，四角形 ABCDの面積は

ズ() ゼ() ＋ ゾ() � ダ() － ヂ() � ヅ() である。

【 ワ ， ガ() ， ザ() ， ジ() の選択欄】

０ 4�2 cos7．5° ⑴ 4�2 sin7．5° ⑵ 8cos7．5° ⑶ 8sin7．5°

⑷ 4�2 cos37．5° ⑸ 4�2 sin37．5° ⑹ 8cos37．5° ⑺ 8sin37．5°

⑻ 8�2 cos37．5° ⑼ 8�2 sin37．5°
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Ⅱ 次の問1～問4の空欄 ア ～ エ に当てはまるものを下の選択欄⑴～⑷から1つずつ

選び，その番号を解答欄にマークせよ。ただし，重複して選択してもよい。（20点）

問1．nを自然数とする。「nが素数である」ことは，「nが奇数である」ための ア 。

問2．三角形 ABCにおいて辺 BCの中点を Dとする。「三角形 ABCが正三角形である」ことは，

「AD⊥BCである」ための イ 。

問3．nを自然数とする。「nが6進数表示で9桁である」ことは，「log6nの整数部分が8であ

る」ための ウ 。

問4．x，yを実数とする。「 x＋ y＝0である」ことは，「sin（ x＋ y）＝ sinx＋ sin y である」

ための エ 。

【 ア ～ エ の選択欄】

⑴ 必要十分条件である ⑵ 必要条件であるが十分条件ではない

⑶ 十分条件であるが必要条件ではない ⑷ 必要条件でも十分条件でもない
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